

湖南人是韩国和日本祖先之一

湖南大学教授说这话是有根据的——

秦朝时期在岳麓山修炼的韩终是朝鲜半岛的先祖 吴氏长沙国王和刘氏长沙国王的后代大规模移民日本



“湖南人是韩国人和日本人的祖先之一，秦朝时期在岳麓山修炼的韩终是朝鲜半岛的先祖。”3月13日，在一场有关湖南“文化大繁荣”和“湖南精神”的文化沙龙上，湖南省法律顾问、湖南大学法学院院长杜钢建教授发出上述论断。

他指出，湖南人是韩国人和日本人的祖先之一，秦朝时期在岳麓山修炼的韩终是朝鲜半岛的先祖，《史记·秦始皇本纪》载：“因使韩终、侯公、石生求仙人不死之药。”

韩终原为齐国方士，炼丹采药，名满天下，而其修炼的地点是楚国境内的长沙。唐代司马承祯《洞天福地记》记载：“第二十三洞真墟——在潭州长沙县，西岳真人韩终所治之处。”在秦灭楚后8年，韩终带着罗氏、卢氏等楚国亡民有准备地逃离了秦国，渡海到了朝鲜半岛

东南，建立了三韩。而韩国的汉字传入时间大约在战国到汉初，这和韩终之属到韩国的时间吻合。

汉代建立后，吴氏长沙国王和刘氏长沙国王的家族和后代又大规模移民日本，对日本国的形成和日本文化发展产生了重要影响。后来，湖南法文化影响了日本圣德太子的《宪法十七条》。

针对是谁发现了美洲新大陆的国际问题，杜钢建教授根据史料记载，认为在哥伦布之前是常居湖南讲学的僧人出海最早发现美洲。湖南人开放进取，历代敢为人先，凭借寥廓荒忽的湘江气派、与道翱翔的追求乘流而逝，具有开拓创新的历史传统基础。因而，他认为湖湘文化历来是一种开放性的“国际文化”。

据《潇湘晨报》

速览中国

重庆卫视再现商业广告转型“红色频道”已一年



重庆卫视打造首个红色频道

3月15日下午，几位穿着白色衬衣的男士，领口微微敞开，轻松地主持市民节目；晚间18点30分，重庆新闻联播片头过后，镜头对准一位系着红色领带的主播，他开始字正腔圆的播报。头条是薄熙来被中央免去职务的消息。一年多前，重庆卫视频道取消商业广告，这块约占重庆广电集团近45%的主营业务收入。

30分钟的新闻结束后，电视上出现的一条酒类广告引起人们注意。更早有一条微博说，重庆卫视正在重新招募广告营销人员，准备重返商业广告市场。今年重庆卫视已有一个《星电影》节目获得企业冠名，制作人表示需要对冠名费保密。重庆广电集团广告中心一位部门主管说：“还没有卫视广告招商计划，也没有招聘。” 据《21世纪经济报道》

故宫展品被盗窃 将于19日宣判

16日上午，记者获悉，“5·8”故宫展品被盗窃案将于19日在北京市第二中级人民法院一审宣判。2月17日，曾被媒体冠以“故宫大盗”的石柏魁出庭受审，并当庭否认预谋盗窃。去年5月8日晚上，石柏魁潜入故宫博物院，窃得香港两依藏博物馆在此展出的9件展品。在逃跑过程中，他先后将所窃的5件展品遗落或丢弃，之后逃离现场。第二天因销赃未果，又将手中四件展品丢弃。

根据我国刑法规定，盗窃罪的定罪量刑主要是根据盗窃数额。但石柏魁的起诉书并没有给出被盗展品的价值。检方只确定了被偷的9件展品投保金额共计41万元，其中被石柏魁遗弃而丢失的3个展品投保金额为15万元。而投保金额只能是一个参考，不能直接据此确定盗窃数额。据悉，故宫失窃案侦破后，司法机关相当多的工作都围绕在被盗展品的价值鉴定上，但直到起诉，也未能对盗窃数额给出定论。 本报综合报道

山东苍山铁矿事故致死13人 事故原因初步查明



15日凌晨1时左右，在山东临沂市苍山县鲁城镇境内济钢集团石门铁矿有限公司基建矿发生的罐笼坠落事故，经现场核查，确认共有13人死亡。

据山东省政府相关部门介绍，事故发生后，山东省委、省政府主要领导高度重视，山东省副省长张建国赶赴现场，组织力量紧急救援，依法进行事故调查，妥善安抚死者亲属。经初步调查，这次事故发生的原因是因为副井罐笼钢丝绳断裂，导致罐笼坠落井底。截至15日19时，搜救工作已完成，相关善后工作正在积极有序进行。目前，山东省政府已成立事故调查组，依法开展事故调查处理工作。 据新华社电

我海监船巡航钓鱼岛海域，日本巡逻船尾随跟踪 外交部：日方无权在钓鱼岛海域执行“公务”



资料图：“中国海监50”号长98米，宽15.2米，排水量3336吨，是当前中国海监船中吨位最大、科技含量最高的一艘船。

3月16日晨，中国海监50、66船编队在钓鱼岛附近海域发现日本海保厅“PL62”巡逻船。

我编队立即向其喊话，表明身份、询问动态并申明立场。日船对我方询问不予回答，对我海监编队尾随跟踪。

目前，我海监编队正继续在我钓鱼岛附近海域巡航。

北京时间16日5时许，由中国海监50、66船组成的中国海监定期巡航编队，抵达钓鱼岛及其附属岛屿附近海域进行巡航。

国家海洋局表示，中国海监是国家海洋局领导下的海上综合执法力量，按照有

关法律和职责的规定，依法维护我国海洋权益。此次巡航体现了我国政府在钓鱼岛及其附属岛屿主权问题上的一贯立场。

钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土，中国对此拥有无可争辩的主权。经国务院批准，国家海洋局、民政部于今年3月3日对外公布了包括钓鱼岛及其附属岛屿在内的71个岛屿的标准名称。

中国海监自2006年7月20日起，在我国管辖海域开展定期维权巡航执法活动，有效维护了国家海洋权益。2008年12月8日，中国海监开展了钓鱼岛及其附属岛屿附近海域的巡航。

相关新闻

外交部：日方无权在钓鱼岛海域执行“公务”

外交部发言人刘为民16日表示，日方无权在钓鱼岛海域执行任何“公务”。日方对中国公民采取任何形式的所谓司法程序都是非法和无效的。

据报道，3月15日，日方律师根据冲绳那霸检察官审查会的决定，以妨碍执行公务罪对2010年钓鱼岛事件中的中方船长提出了强制起诉。

刘为民在例行记者会上就此答问时说，日方在“撞船事件”中的行为严重损害了中日关系，日方应多做维护两国关系大局的事情，而不是相反。 据《法制晚报》、新华社

东风日产成为领军力量

2011年，在日元升值、车市整体下滑等不利条件下，东风日产在2011年实现808588辆的销售业绩，成功淡市超车，跻身国内合资车企销量排名第四。整个日系车企，只有东风日产以22.3%的年增长一枝独秀。自2011年七八月份开始，日系车就陆续步入震后的恢复期，丰田、本田、马自达都纷纷表示将在产品、技术等方面发起反击。而作为日系“老大”的东风日产，凭借在管理文化、培育创新上的突出表现，俨然成为撑起日系反击大旗的旗手。

“2012年我们进行的营销系统变革不

仅仅是对地区营销系统进行改革。基于未来发展的需要，我们规划出的是‘三维管理体系’，分为三条主轴进行变革：地区轴、职能轴、品牌轴。”东风日产市场营销总部副部长杨嵩表示，“我们下放给地区的资源和权限主要分为7大类，包括目标的制定权、商务政策的制定权、资源和审核权的下放、奖惩权、会议权、人员的管理。”如果2012年东风日产顺利达成100万辆的销量目标，将毫无疑问地扮演引领日系车企“反击战”的主角，成为中国汽车市场不可忽视的领军力量。

厂家直销整体衣柜80元/平方超实惠
本公司专业生产整体衣柜、橱柜，产品设计新颖、品质优越，现推出直接针对终端客户的销售模式，欢迎来厂参观。
电话：13803865101

招标公告
按照国务院《物业管理条例》、《郑州市物业管理条例》等法规、政策的规定，郑州润佳置业有限公司决定对上街区欧凯龙城广场龙吟世家项目的前期物业服务采用公开招标的方式选聘物业服务企业，现将有关事项公告如下：
一、招标物业区域的简要说明 本物业项目位于郑州市上街区济源路与金华路东北角，占地面积22547平方米，总建筑面积37380.76平方米，共有停车位80个。
二、投标单位资格要求 1、具有独立法人资格、资信良好，且有房产行政主管部门颁发的二级（含二级）以上资质的物业服务企业。
2、现管理住宅面积在60万平方米以上。
3、无不良信用记录，遵纪守法，有欺诈、违约、违规等不良行为记录及符合建设部《物业服务企业资质管理办法》第十一条规定内容的物业服务企业不允许参加投标。
三、投标文件领取时间和地点 1、投标报名及招标文件领取时间：2011年3月19日—2011年3月23日 2、招标文件领取地点：郑州市上街区中心路26号院房管局南三楼物业科 联系电话：0371-68928844
招标人：郑州润佳置业有限公司 二〇一二年三月十七日